[lepeueTHast Be1OMOCTH
JKM3HECIIOCOOHOT0 MOAPOCTA IPU 00CIIE0BAHUHI
VuactkaNe_ 4/ 2022  ron 1eCOBOCCTAHOBIICHHUS

JlecHnuecTBO: JIloHCKOE

Y4acTKOBOE JIECHUYECTBO: CKODHHKOBCKoe

KsapranaNe 25 Beimen N 21x.1

Ne BeicoTa no KosnnuecTBo no nopojam, mr.

npoOHO# | kaTeropus ["naBHbIX ConyTcTBYIOIIMX HexenarenbHblX

wiomwan | M, M Bcero Bcero Bcero

W/y4eTH

(o)1

TIOILA

KH

1. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

2. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

3 J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

4, o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

S\ J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

6. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

7. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

8. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

9. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

10. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 B - -

1. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

12. J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bosnee 1,5 - - -

13. Jo0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

14. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bosnee 1,5 - - -

1i5: J10 0,5 - - -
0,6-1,5 - - B
Bonee 1,5 - - -




16. o 0,5 - -

0,6-1,5 = _

bonee 1,5 - -

17. Jl0 0,5 - -

0,6-1,5 B =

Bonee 1,5 - -

18. o 0,5 = =

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

19. J10 0,5 . =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

20. J10 0,5 a p

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

21, Jlo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

22, J100,5 % 2

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

23, 10 0,5 e %

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - -

24, T10 0,5 - e

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

25. JT0 0,5 X :

0,6-1,5 - E

bosnee 1,5 - -

26. 0 0,5 - -

0,6-1,5 5 =

bonee 1,5 - -

27. 0 0,5 5 5

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

28. JT0 0,5 3 z

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

29. 10 0,5 % :

0,6-1,5 - ~

Bonee 1,5 - -

30. o 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

Bcero o 0,5 - -

0,6-1,5 < B

bonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KPYMHbIH ThIC. WIT./ra

AHanu3 pe3ybTaToB 06CIe0BaHMS OJPOCT OTCYTCTBYET
JlecHnuuii ég/ﬂaf_u»/ JlykpsaHora E.B.

DHO.



